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 Állatkereskedésekben már szinte mindenütt kapható a nem is 

olyan régen még hiánycikknek számító kisrágcsáló: a degu. Ez a 

kedves kis állat ideális társ, pláne gyerekek mellé, lakótelepi lakásba. 

 Megjelenésében első ránézésre nyúlhoz hasonlít, de kerekded 

füle van, mint a tengerimalacnak, szőre barnás-vadas, farka kb. 10 cm 

hosszú, végig szőrrel fedett. A megfogásnál feltétlenül szem előtt kell 

tartanunk azt, hogy a farkánál fogva semmilyen esetben nem szabad 

felemelni, mert az könnyen letörik, és ebben az esetben már csak az 

amputáció segíthet. 

 Fiatal korában hamar megszelidül, nem harap. Csak abban az 

esetben tartsuk magányosan, egyedül, amennyiben minden nap 

legalább 1-2 órát tudunk vele foglalkozni. Ilyenkor célszerű kiengedni 

a lakásba – természetesen szigorúan csak felügyelet mellett –, hadd 

futkározzon. Ha magára hagyjuk, hamar elkanászodik, megrághatja a 

szőnyeget, a bútorokat, és a könyveket. Amennyiben tenyészteni is 

szeretnénk, akkor egy hímhez 2-3 nőstényt tegyünk, de ha nem 

hiányzik a gyermekáldás, akkor tartsunk két, még gyermekkorban 

összeszoktatott hímet. 

 A degu mozgékony állat, ezért terráriumának mérete legalább 

100x50x50 cm legyen. Alomként használjunk faforgácsot, ezen kívül 

a terráriumba tehetünk még be egy-két faágat is, amin előszeretettel 

élesítik fogaikat. A fogkoptatásra egyébként is nagy szükségük van. Jó 

szolgálatot tesz egy faodú is ahová kedvük szerint elbújhatnak, 

behúzódhatnak. Alapvetően nappali állat, ám éjszaka is motoszkál, 

ezért férőhelyét semmilyen esetre se tegyük a hálószobába. Táplálása 

rendkívül egyszerű: naponta adjunk az állatkereskedésekben kapható 

magkeveréket, amit egészítsünk ki zöldséggel, gyümölccsel, tavasszal 

szedhető tyúkhúrral, salátával, almával, körtével, magozott meggyel, 

cseresznyével, banánnal. Szereti a háztartási kekszet is. A kálcium 

szükséglet fedezésére időnként adhatunk neki egy kis szépiát is. 



 

 


